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Informe de transferencia 20170702 - CIBERSEGURIDAD Y
SEGURIDAD JURIDICA EN LA NUBE

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 2 (33.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 1 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 1 (16.67%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 2 (33.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 1 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 1 (16.67%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 1 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 1 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 1 (16.67%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 1 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 1 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 1 (16.67%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (50%)
Bastante de acuerdo = 1 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 1 (16.67%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (50%)
Bastante de acuerdo = 1 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 1 (16.67%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 5 (100%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (80%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (20%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. ¿Tiene instalado un sistema antivirus en su equipo informático?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 6 (100%)

10. ¿Actualiza el sistema operativo frecuentemente?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 6 (100%)

11. ¿Realiza auditorias del software que tiene instalado en el ordenador?

Nada de acuerdo = 1 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 2 (33.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (33.33%)
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Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (16.67%)

12. ¿Hace copias de seguridad en la nube?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 3 (50%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

La verdad que el curso no fue lo que esperaba ya que no se dio nada de lo que él nombre del curso
se refería.
El problema del curso es que realmente ha sido el peor curso que he dado en mi vida. El curso no
tenia contenido, el formador no tenía conocimientos para impartirlo y por lo tanto no he podido
aplicar nada. De todos los cursos que he realizado en Diputación es el único que me ha pasado esto.


